



# 想带女儿上春晚吗？

## 潘长江：平台很严格 听组织安排

日前，北京卫视春晚进行了新一轮带妆彩排。潘长江搭档女儿潘阳出演小品，为中国足球正名鼓劲。谈及父女这次合作，潘长江透露自己饰演一个“妻管严”，潘阳则化身霸道女总裁女儿。但潘长江表示，私底下自己从来不怕老婆，“你可以打听一下，我在家里最男人。”结果却被女儿以一句

“我也不说什么，也算是保护你”戳穿。

而被问到和蔡明搭档久了，会不会尝试搭档女儿潘阳上春晚时，潘长江表示：“要看什么平台，那个平台（央视春晚）对作品和演员要求很严格，不是你想和谁演就和谁演，还是要听组织的”。

■ 星报综合

# 魏积安彩排意外受伤 打着封闭上台演出

星报讯(记者 吴笑文) 先后8次登上央视春晚舞台的著名小品演员魏积安，日前确认再登荔枝春晚，带来温暖、细腻的家庭系列小品《家风》。据悉，之前彩排时魏积安不慎摔伤造成骨折，但他打完封闭坐在轮椅上带伤上场，坚持要将作品最好的一面贡献给观众。

在节目录制时，记者留意到魏积安候场时以轮椅代步。考虑到演员的身体情况与健康，节目组第一时间征求魏积安的意见，询问他是否继续参加录制。工作人员告诉记者：“魏老师没有丝毫犹豫，因为他一再坚持并提出打封闭上台，避免了节目内容



压缩的危机，整场录制得以正常进行。”他的敬业精神感染到现场每一位工作人员，“看到魏老师以饱满的状态坚持录完，真的是既敬佩又心疼！”据悉，魏积安此次表演的小品《家风》将延续去年《家有一宝》的风格，笑点满满又不乏柔情关怀。

# 安徽跤手王娟俄罗斯夺冠

星报讯(记者 江锐) 世界杯系列赛俄罗斯站近日在克拉斯诺亚尔斯克收兵，安徽小将王娟代表中国队出战，在比赛中三战皆捷，首次以全胜的战绩一举夺得女子72公斤级冠军。

本次比赛是摔跤项目今年的第一次国际A级比赛，中国共派出15名选手参加比赛，分别为50公斤级两人、53公斤级两人、55公斤级两人、57公斤级一人、59公斤级一人、62公斤级一人、68公斤级两人、72公斤级一人、76公斤级三人，她们几乎都是2017年天津全运会各组别的前三名。在女子72公斤级中，王娟一共打了三场比赛，第一场以11:1狂胜哈萨克斯选手，第二场以8:1轻取俄罗斯选手，第三场以4:1力挫日本选手，三战皆捷勇夺冠军。

# 《南极之恋》曝推广曲MV 张韶涵献声“年度最纯粹爱情”

由关锦鹏监制、吴有音导演兼编剧、久石让配乐，赵又廷、杨子姗主演的冒险爱情电影《南极之恋》即将于2月2日上映。日前，影片正式发布由张韶涵演唱的推广曲《没离开过》。歌曲改编自席琳迪迪的《I Surrender》，张韶涵空灵有力量的嗓音唱尽这段矢志之恋的不渝深情，引人动容。

《南极之恋》首次赴南极实景拍摄挑战“冒险爱情片”，并先后用三年时间潜心制作。影片最令观众热泪盈眶的，要属片中赵又廷、杨子姗分别饰演的富春和如意之间“相濡以沫”的感情。影片将主人公放置在荒无人烟的世界尽头，为了活下去，富春和如意成了彼此的依靠和希望。最危险的时刻，两人永远都在为另一个人坚持着。而这种“被需要、被渴求”的安定感，让观众在影院动容产生共鸣。■ 新华

# 体彩“劳模”不打烊，新春陪你嘉年华



假日安排的通知》(国办发明电[2017]12号)的有关规定,2018年彩票市场春节休市时间为2018年2月15日0:00至2月21日24:00。

那大家就无处快乐地玩耍了吗?

NO,大家放心,还有我!

春节假期我主动申请值班,一天也不歇,怕朋友们没有地方“顶呱刮”,敞开大门等待着大家!

“你是谁?”我们是顶呱刮家族,踏着五色的云彩,哼着“相信自己、乐享生活”,特地给你送来节日的祝福。

对了,我们这个家族今年正好成立十周年!已经有300多个成员了,十年当中,他们为无数朋友送去了快乐与惊喜。我们还肩负着公益使命哦,凡是购买我们顶呱刮,都将有20%的资金用来做公益事业,帮助别人,比如,教育助学、扶贫助残、红十字事业、医疗救助……

在哪儿能找你?那可就多了,路边挂着“体彩”牌子的门店、风景秀丽的公园一角、人群熙熙攘攘的商场超市、偶而停留的加油站、飞速行驶的高铁列车,都能发现我的身影哟。

我是体彩顶呱刮,日复一日全年无休,春节也来给大家送祝福。有人说我是体彩家族的“劳模”,请问,你怎么看呢?

春节7天乐,快来找我们吧! ■ 方庆云



# 宿州新彩民“好运降临”

寒冷的气温也没挡住宿州彩民购买“11选5”的热情,高频网点喜讯频传。近日,宿州20248号体彩网点的彩民赵先生(化姓)迎来好运,喜中15注任选五玩法奖金,共计8100元。

作为一名接触“11选5”半年的新手彩民,赵先生是在朋友的介绍下开始购买“11选5”。当日,赵先生来到经常购彩的20248号体彩网点,打算研究一下当天的号码走势,看看能否再次体验中奖乐趣。由于钟情任选五玩法,他在前几期的中奖率并不高,但这并未影响他的心情,当期开奖后,他都会以最快速度投入到下一期的选号过程中。当天第27期,他非常看好“01+04+06+07+11”这组号码,于是在原本10倍的基础上多加了5倍,没想到好运当期降临。 ■ 吴倩倩

# 池州体彩分中心首次开展地推活动

随着新时代的来临,体彩也步入了全新的时代,新时代就要有新思想、新作为。必须要由“渠道驱动”转向“客户驱动”,大力发展新彩民。为此,地推活动是今年拓展新彩民的主要方式方法。

对于地推活动,池州体彩分中心以前也经常开展,主要是举行网点开业活动、开展即开卖场、新玩法上市开展营销活动、借助赛事活动进行现场宣传等多种方式。但活动形式相对单一,不系统、不全面,重视

的程度也不高,影响力相对较弱。

为了使全员接受地推活动新理念新知识,做好今年的各项地推活动。1月20日,池州体彩分中心召开全体人员会议,开展一季度地推活动培训会以及相关工作部署会。会上学习了省体彩中心一季度地推活动方案和分中心地推活动课件,就物料使用、现场话术、安全事项等进行了系统培训,使得全员对地推活动有了全新了解。 ■ 王海英